ZADANIA DLA KLAS 8 — styczen
Zad.1
Srednia arytmetyczna pewnych pieciu kolejnych liczb naturalnych jest rowna 45. Znajdz te liczby.

Zad.2

100

Podaj reszte z dzielenia liczby 5™ przez 3.
Zad.3
Jezeli do pewnego utamka dodamy trzecig czgs¢ tego utamka to otrzymamy catosé. Co to za utamek?

Zad.4

Trojkat rownoboczny, kwadrat 1 szeSciokat foremny maja jednakowy obwod rowny 24 cm. Ktora z figur ma
najmniejsze pole?

Zad.5

Ut6z domino wedlug
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Zad. 6

,»Strojnisia” ma w swojej szafie 10 spddniczek, 15 bluzek i 6 par pantofelkéw. Na ile roznych sposobdw
moze si¢ ubrac¢?

Zad. 7

Chtopiec ma dwa razy wiecej braci niz siostr, a jego siostra ma pi¢¢ razy wiecej braci niz siostr. [lu synow i
ile corek maja ich rodzice?

Zad.8

Podczas loterii mikotajkowej Renia 1 Jakub sprzedawali §wiateczne pierniki. Za kazda paczke przeznaczong
do sprzedazy zaptacili w hurtowni 2,40z%.

3,20z / 1 poczka

Ile ztotych zarobili na sprzedazy, jezeli: 9,00z / 3 paczki

- Renia sprzedata 180 paczek: jedng trzecig posiadanych paczek
pojedynczo, a pozostate w zestawach po trzy paczki?

- Jakub sprzedat 150 paczek w ofercie ,, po 3 paczki”.



Zad. 9

Robert wykonat szkielet prostopadto$cianu o wymiarach 36¢cm x 48cm x 24cm. Uktadat i sklejat ze soba
kolejno drewniane klocki szeScienne o krawedzi 3cm wzdhuz kazdej krawedzi prostopadtoscianu. Ile
klockow tacznie zuzyt Robert na wykonanie szkieletu?

Zad. 10

Ile metréw biezacych siatki potrzeba na ogrodzenie dzialki w ksztalcie trapezu prostokatnego, jezeli trzy
kolejne prostopadie, zewnetrzne czesci ogrodzenia majg dlugosci 24m, kolejna jest dwa razy krotsza, a

kolejna o cztery dtuzsza od pierwszej. Siatka sprzedawana jest w petnej liczbie metrow. Przyjmij V1o =~ 3.2



